

回到春天里

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王娜)今年的春天,已经开始了整整两周。然而,昨天那凉丝丝、雨嗒嗒的天气,走在路上,风一吹,身上就起了一层鸡皮疙瘩,让人由衷地喊出一句:哎呀,这个天有点冷啊。市气象台观测站显示,昨天傍晚5点时,市区气温只有12℃。这样的气温,放在春天里都不算暖和。和前天最高气温30℃相比,一下子降温18℃。不过,春天总是变幻无常的,今天的天气又慢慢转好了。从目前的天气预报来看,今天,多云到晴,明天,多云。从气温来看,这几天也不会像昨天那么冷了,今天最高气温18℃,明天最高气温25℃,应该还是蛮舒服的。想想前几天,天气已经热得像初夏,这两天气温又回到了春天里,尤其是周末的天气非常适宜出游,对市民朋友来说,也算一件很高兴的事。

今天 多云到晴 11—18℃
明天 多云 12—25℃
后天 阴天有小雨 9—15℃
(市气象局17日16时发布)

影讯

美达影城(3月18日)

可不可以你也刚好喜欢我
10:00 12:30 16:20
神秘海域
10:50 12:00 13:00 14:10 15:10
17:20 18:20 19:30 20:30 21:40
22:30
新蝙蝠侠
09:50 10:50 11:50 13:00 14:00
14:30 15:00 15:35 16:10 17:10
17:40 18:10 18:45 19:20 20:20
20:50 21:20 22:00
印度女孩
10:15 13:20 22:40
你是我的一束光 09:00 09:40
这个杀手不太冷静 09:50
奇迹·笨小孩 11:20
芦淞区钟鼓楼七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2022年3月17日)

福彩
双色球 第2022029期
中奖号码:03 08 10 13 26 32 08
福彩3D 第2022066期
中奖号码:9 6 8
体彩
排列三 第2022066期
中奖号码:4 0 8
排列五 第2022066期
中奖号码:4 0 8 7 0

打击谣言、治理算法、清理违法违规直播和短视频……
2022年“清朗”行动
将重点整治这些网络乱象

记者17日从国新办举行的新闻发布会上获悉,2022年“清朗”系列专项行动将重点开展打击网络谣言,打击网络直播、短视频领域乱象,算法综合治理,暑期未成年人网络环境整治等十方面任务。国家网信办副主任盛荣华在会上表示,2022年“清朗”系列专项行动将聚焦影响面广、危害性大的问题开展整治,做到“三个更加突出”,即更加突出回应网民关切,更加突出对症下药,更加突出效果导向。近年来,网络直播和短视频发展迅速,呈现出很强的创新性、互动性,受到网民的欢迎。但同时也出现了色情低俗、恶搞炒作、高额打赏等乱象,亟需加强规范治理。对此,今年专项行动将重点

清理“色、丑、怪、假、俗、赌”等各类违法违规的直播和短视频;整治激情打赏、高额打赏、诱导打赏,特别是诱导未成年人打赏;全面整治劣迹艺人违规复出、被封账号违规“转世”;整治直播间营造虚假人气、虚假带货量等七类问题,通过规范功能,推动榜单设置、连麦PK等重点功能规范有序运行;规范账号,严格管理主播和短视频账号;规范打赏行为,合理设置充值打赏及打赏的额度、频次等,推动网络直播和短视频健康有序发展。网络谣言是广大网民最深恶痛绝的网络乱象之一。国家网信办网络综合治理局局长张拥军说,今年专项行动将采取清理存量、抑制增量、惩治源头、协同治理四方面措施,通过各方面

的努力,把谣言信息“打”下去。此外,对于未成年人网络保护问题,盛荣华表示,将重点解决未成年人沉迷网络问题,进一步推动青少年模式“能用管用、好用爱用”;加强涉未成年人网络乱象治理,在强化日常监管的同时,抓住暑假、春节等关键时间节点,集中开展未成年人网络环境整治专项行动,确保工作取得实效。盛荣华介绍说,2021年,国家网信办集中开展了“饭圈”乱象整治、用户账号运营乱象整治等15项“清朗”系列专项行动,累计清理违法和不良信息2200万余条,处置账号13.4亿个,封禁主播7200余名,下架应用程序、小程序2160余款,关闭网站3200余家,取得了明显成效。(据新华社)

日本地震致4人死亡 未出现核事故灾害

日本福岛县附近海域16日夜发生的地震已造成4人死亡、97人受伤。日本福岛第一和第二核电站出现短暂局部故障,总体无异常。据中国驻日本大使馆17日上午消息,暂未收到我在日侨胞在地震中伤亡情况的报告。使馆正密切关注相关情况,全力做好地震相关应对工作。日本气象厅人员17日凌晨在记者会上说,今后一周仍可能发生较强地震,民众应警惕房屋倒塌、滑坡和雪崩等次生灾害,尽量远离危险环境。(据新华社)



▲17日在日本福岛县国见町拍摄的倒塌的房屋。新华社/共同社

俄乌谈判有望达成妥协

在经历几轮谈判后,俄乌局势有望迎来缓和。俄罗斯官员透露称,双方谈判进展艰难,但有一定希望达成妥协。乌克兰总统泽连斯基则表示,谈判推进“非常艰难”。

俄乌谈判艰难 但有望达成妥协

目前,俄乌第四轮谈判仍在进行中。当地时间16日,俄罗斯外长拉夫罗夫透露,双方谈判进展艰难,但有一定希望达成妥协。《金融时报》援引参加会谈的消息人士的话报道说,乌克兰和俄罗斯在由15点内容组成的尝试性和平计划上取得了重大进展,其中包括停火,以及若基辅宣布中立并接受对其武装力量限制,俄罗斯将撤军。该协议还将涉及乌克兰放弃加入北约一事。

泽连斯基再呼吁设“禁飞区”

当地时间3月16日,乌克兰总统泽连斯基在美国国会发表视频演讲,呼吁美国在乌克兰“最黑暗的时期”采取更多行动。泽连斯基重申在乌克兰

西方加码对俄制裁

近来,部分美西方国家持续加码对俄制裁。其中,美国已对俄实施多轮制裁,最新的举措是,将制裁白俄罗斯总统卢卡申科及多位俄罗斯官员。在欧洲委员会发起投票称将“开除”俄罗斯后,欧洲委员会的决策机构部长委员会又在一份公报中称,自3

上空设立“禁飞区”的呼吁,并称“如果这个要求太过分,我们提供另一种选择。你知道我们需要什么样的防御系统”。他还称,所有美国企业应立即离开俄罗斯。

月16日起,俄罗斯不再是其成员。日本首相岸田文雄16日称,为加强制裁俄罗斯,决定取消对俄罗斯的“最惠国待遇”。岸田文雄还表示,将提供1亿美元用于对乌克兰的紧急人道主义援助。(据中新网)

今日起小车加满一箱油多花30元
92号汽油8.59元/升,上涨0.6元;95号汽油9.13元/升,上涨0.63元

A03

十大“清朗”行动 整治网络乱象

A12

- 重点清理“色、丑、怪、假、俗、赌”等各类违法违规的直播和短视频
- 整治激情打赏、高额打赏、诱导打赏,特别是诱导未成年人打赏
- 全面整治劣迹艺人违规复出、被封账号违规“转世”
- 整治直播间营造虚假人气、虚假带货量等七类问题
- 规范账号,严格管理主播和短视频账号
- 规范打赏行为,合理设置充值打赏及打赏的额度、频次等

樱杏桃李次第开

A07



▲眼下的株洲,正进入一年中最浓烈的花季。从公园到风光带,从小区到广场,马路两边,房前屋后,桃花、樱花、海棠……多种鲜花竞相开放,争奇斗艳,春意盎然。图为河西钢琴广场,市民在郁金香花海拍照打卡。株洲晚报融媒体中心记者/谢慧 摄

洞见

“挠痒痒”式处罚无异于纵容违法

肖蓉

“国内的产品有问题,顶多罚你一两万;如果到国外去,至少罚几十万。”今年央视“3·15”晚会,曝光了某食品企业经理回答为什么会有国内国外两套不同的生产方式时,引发了网友们的强烈反响,一些网友更是列举了各地一些“挠痒痒”式的处罚新闻,质疑对食品安全、环境污染、权益保护等方面的违法行为处罚太轻,使得不良企业逍遥法外,甚至毫无底线,不惜以身试法。这次“3·15”晚会曝光的四家食品

企业,有一个鲜明的共同点——都曾因食品安全问题受到处罚。可就是这帮有“前科”的企业,一直在某些监管部门的眼皮子底下大张旗鼓地,安然无恙地制售不卫生食品,销售给国人。上个世纪,有一个关于日本的段子在坊间流传,刺痛了很多人的心。说日本一流产品留给自己,二流产品出口欧美,三流产品卖到中国。“3·15”晚会曝光的这些无良企业固然可恨,但那些发现问题的监管部门,“挠痒痒”式处罚一两千元就放手放过,

让无良企业毫无顾忌玩“双标”,把不安全、不合格的产品卖给国人,是不是更难辞其咎?对于食品安全事故,除了追究相关企业的责任,还应对相关职能部门启动监察程序。法律法规是具有约束力的社会规范。违法成本的高低,直接决定了法律法规的威慑力。在一些对社会和公众影响甚大的领域,如果违法成本不高,处罚过轻,监管执法不严,睁一只眼闭一只眼,和企业违法

所得不成正比,无异于在变相地纵容违法,达不到以儆效尤的目的。官若不管,何人服官?法若不罚,何人畏法?在全国人民渴望更加美好、幸福和安生活的今天,立法部门应与时俱进,及时倾听群众呼声,在立法上提高惩罚标准,提升法律威慑力,做到真正有效震慑侵害群众利益的违法犯罪行为,促进社会公平正义。同时,有关部门执法也要更加严格,对食品安全问题始终保持“零容忍”,确保惩罚得到切实、高效地执行。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)